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ekegna 0 ülésén 
Folyik a felirati vita 

(Bukarest) A kamar tegnapi ülésén na- 
oirend előtt Hanesch élesen birálta az utób- 
»i idők közoktatásügyi intézkedéseit. 

Hangsulyozza, hogy sürgős reformok- 
"a van szükség, különösen Anghelescu in- 
tézkedéséről beszél, mint amelyek meg sem 
valósithatók. Kéri, hogy még az őszi ülés- 
szakon váltóztassák meg a törvényt. 

Peter Andrei közoktatásügyi államtit. 
tár igéretet tesz, hogy a módosiást a leg- 
közelebbi időben végrehajtják. 

Adam Jonescu törvénytervezetet nyujt 
be a városi hitellevelek stabilizációja tár- 
xyában. *ak 

Serdic, lupista képviselő interpellációt 
fyajt be a községi jövedelmek 14 százaléka 
igyében, amelyet az iskolai bizottságoknak 

kellene megkapni. Az összeget arányosan 
kellene elosztani, azonban a törvény hiá- 
nyos. A mult parlamenti ciklusban, a Ma- 
gyar Párt intervenciójára és interpelláció- 
jára Jorga ugy döntött, hogy az összeget a 
tanulók lélekszámában kell elosztani. Hang- 
sulyozza, hogy a felekezeti iskolák jobb 
helyzetben vannak, mint az állami iskolák 
Követeli, hogy a i4 százalékot teljes egé- 
szében az állami iskoláknak adják. 

A felirati javaslat vitájához elsőnek Di- 
amandi liberális szólal fel. Beszéde közben 
éles szóharc keletkezik Duca és Madgearu 
között, ami dőnként kiujul. 

Duca a szokott módszerével 
aposztrofálja Madgearut. 

. 

élesen 

Szerdától kezdve kettős ülést tart 
a képviselőház 

(Bukarest) Illetékes kormánykörök é- 
lénken cáfolják egyes lapoknak azt a hirét. 
hogy a parlamenti ülésszakot szeptember 1- 
én tul is meghosszabbitják. Erről szó sincs, 

az ülésszakot legkésőbb szeptember elsején 
befejezik. Valózinüleg szerdától kezdve a 
kamara kettős ülést tart. 
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A mai minisztertanácson döntenek 
a konverzió módosíitásáról 

„, (Bukarest) A konverzió módosítása kö 
tüli vihar egyre szélesebb hullámokat ver. 
Mmemzeti parasztpárt erdélyi és regáti frak 

tiója között állandó ellentétek vannak a kér 
dést illetőleg. Az erdélyi frakció eddig kitar 
lott álláspontja mellett, amely szerint a tör- 
vényt immorálisnak tartija és feltétl enül gá- 
tat akarnak vetni a tulzott engedményeknek 

Tervük szerint az a adós, tkinek az adós- 
sága nem haladja meg vagyonának egyhar 
mad részét, az államtól semminemü támoga 
tásban nem részesülhet. 

Legfeljebb hosszuleiáratu 
kel segitheti őket az állam. 

Azok az adósok sem élvezhetik a kon- 
verzió ményét, akiknek adóssága 

kölcsönök- 

o 

meghaladja vagyonuk 75 százalékát, mert 
ezek támogatása erkölcstelen lenne. Mind- 
ezen fentartások azonban a husz hold alatt 
gazdákra nem vonatkoznak. , 

A Michalaceh alatt álló regáti írakció 
azonban ellene van ezen módositásoknak, 
Michalache állitólag kijelentette, hogy nekik 
mint demokratikus pártnak a tömegek se- 
gitségére kell sietniük, hogy a jólétet min 
nél magasabb fokra emelhessék. 

A párt vezetősége aggódással kiséri ez? 
a belső harcot. Maniu, Michalache és Miro- 
nescu hosszas tanácskozást folytattak ab 
ban az irányban, hogy hogyan lehetne kike 
rülni az ellentéteket. Állitólag meg is egyes 
tek abban, hogy a törvény módositását az 
őszi ülésszakra halasztják, addig csak a 
kényszervégrehajtások fellüggesztésére ter- 
jesztenek be törvényijavaslatot.. 

Kedden minisztertanács lesz, amely az 
ui konverziós törvényjavaslat kérdésében 
ifog dönteni. Egyébként Maniu és Michala. 
che megállapodtak abban, hogy az üléssza: 
kot agusztus 27-én okvetlenül berekesztik, 
Pop Cicio a kamara elnköe ennek megiele. 
lőleg már meg is tette a szükséges előké- 
születeket. 
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Milyen állampolgár lesz 
Heana hercegnő fia? 

(Bukarest) Udvari köröket élénken fog 
lakoztatja az a kérdés, hogy Habsburg An- 
tal és Ileana hercegnő fia, István főherceg. 
milyen állampolgár legyen, mert a spanyo- 
lok, ahol Habsburg Antal főherceg A Alfonz 
király számüzetéséig élt, aligha fogják spa- 
nyol állampolgárnak elismerni. A kérdésre 
még nem találtak megfelelő megoldást és 
rendkivül óvatosan fognak eljárni, mert Ist 
ván főherceg honositásából a közvélemény 
bizonyára politikai következtetéseket is fog 
levonni. 

Elmaradnak az idei had- 
gyakorlatok 

(Bukarest) A Lupta cimü lap jólértesült 
helyről szerzett intormációk alapján az tir- 
ja, hogy az idei hadgyakorlatok anyagi fe. 
dezet hiányában elmaradnak. Csupán ki 
sebb, összevont csapattestek fognak gyakor 
latokat és katonai tanulmányokat folytatni



Grigorcea budapesti román követet 
külögyi államtitkárrá neveztek ki 

Még nem tudni, ki lesz az utód a budapesti román követségen 
(Bukarest) Egy jelentső személyválto- 

zás hire sok kommentárra ad alkalmat po- 
Htikai körökben. Filoti külügyi államtitkár 
helyére Grigorcea budapesti román megha- 

talmazott minisztert nevezték ki. Grigorcea 
köve budapesti méltóságának betöltéséről 
még nem történt döntés. A kinevezés illeté- 
kés körökben nagy megelégedést keltett. 

Két bombát találtak 
Budapesten egy Rákóczy 
uti bérhaz ablakában 

Merénylet, vagy tréia? 

(Budapest) Hétfőn délután óriási izgal- 
mat keltett, a Rákóczy ut 30 számu házban 
amelynek egyik kapuja a Dohány uccába 
ayilik, egy furcsa lelet. 

A lépcsőházba nyiló lakás egyik abla- 
vára egy kék papirba burkolt csomagot ta- 
áltak. A házbeliek kibentották a csomagot 
és riadtan konstatálták, hogy a csomagban 
kézigránát van. 
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Rögtön értesitették a főkapitányságot, 
ahonnan számos detektiv vonult ki a hely- 
szinre. A detektívek feltevése szerint a grá 
nátok üresek. 

Azonnal beszállitották a leletet a főka- pitányságra, ahol bombaszakértő vette vizs gálat alá a gránátokat. Az eset hite nagy izgalmat keltett a magyar fővárosban. 

Sulyosidegbaja miatt agyonlőtte 
magát Szígethy Miklós 
szucsági flöldbírtokos 

Az egykori daliás huszártiszt tragikus vége 

(Kolozsvár) Tegnap éjszaka szucsági 
ősi kuriáján holtan találták Szigethy Miklós 
szucsági földbirtokost. Szigethy Miklós szo 

Szigethy Miklós régi. ismert alakja Er- 
délynek. Huszártiszt volt. Később az impe- 
riumváltozáskor egészen visszavonult szu- 

csági birtokára, csak nagyritkán jött be Ko- 
ozsvárra, ahol néhány napot töltött Kos- 
suth Lajos uccai házában. Az elmult tél fo- 
lyamán egy ilyen kolozsvári tartózkodása 
végzetes következményekkel járt számára: 
régi betegsége tört ki raita, amely annyira 
elhatalmosodott az öreg uron, hogy be kel- 
lett szállitani a kolozsmegyei elmegyógyin- 
tézetbe. 

Az intézethen néhány hetet töltött Szi- 
ethy Miklós és testben lélekben megtörve 

ermit ki onnan. Egészségi állapota ugyan 
javult, de az eset annyira megviselte. hogy 
most már teljes visszavonultságban élt és 
ugyszolván senkivel sem érintkezett. Régi, 
hüséges cselédein kivül senkit sem engedett 
maga mellé és az egész nyarat Szucsagá- 
ban töltötte el. 

Reggel korán ment be Szigethy Miklós 
5reg inasa, hogy hozzákezdjen a lakás kita- 
karitásához. A szobákat kivilágitva találta. 
A szokatlan látvány nyugtalanitotta az inas 
és gazdája szobája felé tartott. Égy ideig 
nallgatózva állt az ajtóban, majd amikor 
hallott onnan semmiféle neszt, benyitott a 
zobába. 

Megrenditő látvány tárult a szeme elé. 
Szigethy Miklós mozdulatlanul feküdt a föl 
"Jön, a tükör előtt homlokán apró nyilásból 
kiszivárgott a vér. Mellette a revolver. 
Az előhivott orvosnak már nem akad 
tennivalója az öregur mellett. Szigethy Mik 
lós alaposan elvégezte azt, amit ugy látszik Aónapok óa. az elmult tél borzalmas élmé- ayei óta elhatározott magában. 
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OLDAL AAUGUSZzTUS 24 

És pontot tett az életére. A dalila nem tudta bevárni saját testének, szellemének Osszeroppanását - önkezével vetett véget életének. Halála őszinte, mély részvétet kel tett egész Erdélyben. 
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Három halálos gombamér- gezés Budapesten 
Budapestről jelentik. Vasárnap három halálosvégü gombamérgezés történt a ma- 

gyar lővárosban. 

Bochuneczky Rezső bankár a Hüvös- völgyben volt kirándulni és a séta közben gomoát szedett, amelyet hazatérve el is fo- gyasztott. Nemsokára rosszul lett. a bankár és mire az orvosi segitség megérkezett, már 
halott volt. 

Grafli József műegyetemi hallgató szin- tén as zabadban volt Kirándulni s ő is gom- bát szedett, amelyet elfogyasztott. Rövid kinlódás után a mérges gomba végzett vele és hiába volt minden orvosi beavatkozás, nem lehetett megmenteni. 
A harmadik áldozat Borus Endre tanár kisfia volt. Borus tanárék szombaton este gombát ettek és a vacsora után rövidesen a család valamennyi tagja rosszul lett. Az elő- hivott orvos azonnal kezelés alá vette a be- tegeket. Azonban a tanár kisfián nem tudott az orvos segiteni és a gyermek vasárnap reg gel meghalt. 
A rendőrség meginditotta a nyomozást a gombaárus személyének a megállapitására és szigoru eljárást 

mek halála miatt. 
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Időjárás 
Zivatarok kiváltképen nyugatoen és északon valószinüek, de a meleg lénye- ges csökkenésére nincs még kilátás 

inditanak ellene a gyer- 

Sztrájk egy nagyváradi 
cipőgyarban 

Az Ego cipőgyár Uri uccán levő üzeme 
ben 105 cipész munkás szombaton délelő 
sztrájkba lépett, mert a gyár Vezetősége 4j 
tal megállapitott munkabérekkel nem voltal 
megelégedve A munkások szerint a hetibe 
rek olyan kis összegben voltak beállitva, 
hogy abból nem tudnak megélni. Minthogy 
cipész munkásokban a városban nagy hiám 
van, a sztrájkoló munkások remélik, hogy 
bérakciójukat eredmény fogja kisérni. 

Elütött egy taxiautó e biciklistát 
A Közkórház előtt tegnap délután 4 óra után a 435 rendszámu autótaxi elütött egy Pop Octavian nevű fiatalembert, aki biciklin ment az uttesten. A biciklista könnyebb fej zuzódásokat szenvedett, miket a kórházbar rögtön bekötöztek. Ezenkivül összevissza 

szakadt a biciklista ruhája is. A helysziner 
a biciklista é sa taxituladonos megegyeztek 
abban, hogy a taxis megcsináltatja a fiatal ember biciklijét és uj ruhát rendel neki a sze 
bónál. 

A baleset szinhelyén nagy tömeg gyül 
össze és a kötözés után a fiatalember rög. 
tön elhagyta a kórházat. 

Gazdaszövetséget létesite. 
nek a konverziós törvény 
lenntartaása érdekében 

(Nagyválad) A biharmegyei gazdák na 
pes gyülést artottak tegnap délután Nagy. 
váradon. A gyülésen elhatározták, hogy 
hó 29-re hétfőn Nagyváradra, gazdagyülés 
hivtak egybe és a mezőgazdasági szindiká- 
tust is meghivták. 

A gyülés célja a konverziós törvény 
melletti állásfoglaláss A gyülés résztvevői 
háromtagu küldöttséget menesztenek a me 
zőgazdasági szindikátushoz és azzal kar. 
öltve rendezik meg a hétfői gyülést, amel) 
egy országos akció kezdetét jelenti. 
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SPOR 
Telegdi Mse-lestvériség 

A telegdi csapat kijátszotta az idén leg- 
jobb formáját és a telegdi drukker gárda lel- 
kesitése közben nehéz küzdelem után győ 
a jóképességü Testvériség ellen. 

A gólokat a telegdiek részéről Huskan 
Romulusz és Horváth Géza rugták. 

lelegdi Mse 1-b-Rév 1:0 
Az Mse második garniturája szép játék 

után 1:0 arányban veri a révi tizenegyet. - 
Előzőleg révi törpék 1:0 arányban győztel 
a telegdi törpék ellen. 

Lesdi Sc.-Kinizsi 2:. 
Egyenlő ellenfelek küzdelme, de a fel 

lődő élesdi csapat jobban birta az iramot és 
nagyobb szerencsével megszerzi a vezetést 

Biharpüspökii Victoria 
komb.-Szalárdi 1c. ::4 (0:2) 

Szalárdon a püspökii Viktoria kombinál 
az Sztc-t 5:4 arányban győzte le izgalma: 
küzdelem után. 

Biharpüspökii Victoria- 
Ördögszigeti Victoria 3:0 

Szép és izgalmas játék után megérdema 
ten győzött a püspökii csapat. A gólokal 
Papp és Jovan lőtték. 



0i halálos itélelet hozott tegnan 
a beulhemi esküdibiróság 

Sulyos iféletel hozott a briegei rendkivüli biróság 

(Beuthem) A tendkivüli rögtönitélő bi- 
éság héttőn hirdette ki ítéletét a politikal 
ilkosság és gyilkossági kisérlettel vádol- 

A rögtönltélő biróság halábüntetéssel 

sujtotta Cotis, Woinitza, Müller és Trauber 
vádlottakat. Mellékbüntetésként Cotist Mül- 
fat és Taubnert 2-2 évi, Woinitzát 1 ovi 

fezyztvann vádlottat, mint felbujót szin 

tén halállal bünetette a biróság. Happe vád 

ottat bünrészesség cimén 2 évi börtönre itél 
ték. 

szociáldemokraia váulollak ügyében 
(Berlin) Németország nagy érdeklődés 

sel várta a briegi rendkivüli biróság nele- 
tének kihirdetését. Öt vádlottat halálit oko- 
ző sulyos testi sértés és békebontásra irá- 
nyuló közcsendháboritás miatt sulyos bün- 
tetéssel sulytottak. 

Az elitéltek valamennyien szociálde- 
mokrata férfiak. Elitélték Durmniehot, a 
Reichsbann vezetőjét 3 évi, helyettesét 
Blecht 4 évi és Jannint 2 évi fegyházra. 
Sterlich szakszervezeti vezetőt 1 és iél 
évi fegyházra a többi vádlottakat 1 éven alu 
li fegyházzal sulytották. 
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A halállal vívódik a zsidókórházban 
az öngyilkos Kohn Gábor szappangyáros 

Az éjszakai órákban beállt az agonia 

A mentőket tegnap délután két órakor 
a Kolozsvári ucca 1 szám alatti házhoz hiv- 
ták, aemlynek egyik pincehelyiségében be- 
rendezett szappangyárban főbelőtte magá: 
Kohn Gábor, az üzem 45 éves tulaidonosa. 
Évek óta folytatja a szappangyártást 

Kohn Gábor, aki tegnap délelőtt is bennt dol 
gozott a helyiségben. Ügy dél felé az udva- 
ron játszó gyermekek, amint benéztek a ab- 
lakon a gyárhelyiségbe észrevették, hogy 
gy véresfejü ember ífoglalatoskodik lent. 
Szóltak az édesanyjuknak, akik azonban le- 
"atették őket, mert azt hitték, hogy a gyere- 
tek viccelnek. 

Délután két óra felé a házban lakó Kal- 
los szénkereskedő fel akart menni az eme- 
leten levő lakásába, és amint a pincébe nyiló 
ablakon benézett, ő is meglátta, hogy egy 
véresfejü emper dülöngözve jár kel a helyi- 
ségben. Rögtön lesietett a pincébe, azonban 
a gyárhelyiség ajtaját becsukva találta. Se- 
gitseget hivott err eKallos és feltörték az aj- 
tót. A helyiségben ott találták Kohn Gábort 
akinek 

teje vérzett. Megállapitották mindjárt 
az asztalon fekvő revolvert látva, hogy 
Kohn főbelőtte magát. 

" 

Azonal a mentőkért telefonáltak, akik az ön- 
gyilkos embert a Zsidó kórházba száliitot- 
ták. 

Kohn Gábor a mentőkocsiban eszmélet- 
nél volt és a mentőkkel elbeszélgetett. A fe- 
leségét emlegette és olyan kijelentést tett, 
mintha a felesége nem bizna benne. 

Kohn Gábor a ház lakói szerint dél fele 
követhette el az öngyilkosságot, amikor a 
gyerekek jelentették, hogy egy véresiejü em 
bert láttak a gyárhelyiségben. Két óra hosz- 
szat még a pincében foglalatoskodott Kohn 
Gábor a revolvergolyóval a fejében és csak 
ezután fedezték fel az öngyilkosságot. 

A Zsidókórházban az orvosok meg akar 
ták operálni Kohn Gábort, de az álapota oly 
sulys volt, hogy a mütéti beavatkozástól el- 
álltak. Lapzártakor nyert értesülés szerint 
Kohn Gábor állapota válságos. 

Az öngyilkos Kohn Gábor levelet nem 
hagyott hátra és minthogy nem lehetett ki- 
hallgatni , sem öngyilkosságának okát nem 
tudtak megállapitani. 

Az éiszakai órákban Kohn Gábor álla- 
pot egyre rosszabbodott, ugy, hogy az or- 
vosok minden pillanatban várják a halál be- 
következését. 

...................... 
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Madame Gizi, a közkór ház 
yy 

ápolónője, 
akit Mogyorosi Pali betörővezér 
megszöktetésével vádoltak, 

olihatatlan szerelméről 
beszél 

(Nagyvárad) Hirt adtunk arról, hogy 
ogyorósi Pál szökésével kapcsolatban 
adame Cizit, a közkórház egyik ápolonő- 

lét letartóztatiák, Mogyórosi Pál szökésé- 
elősegitésével vádolva. El van kesered- 

le sorsa felett, szégyenli nagyon az esetet. 
sSzivesen beszél, örül, hogy meghalgatjuk. 

Nem tudom elviselni az életet 
ondia, Ezt a szégyent nem tudem elfelej- 

Es beszél. Elmondja, hogy végtelenül 
szerette Mogyorósi Palit. Az ő kis Paliká- 
ját. Hiszen ő már olyan rég egyedül elha- 
gyatva él, nem szereti senki. És a Pali olyan 
jó, kedves volt hozzá. Hiszen neki fáj a leg- 
jobban, hogy elment. Nem, hogy még ő 
szöktette volna meg. Az sem igaz, hogy fel 
járt volna hozzá. 
- Hogyan lettek jóba? - kérdezem. 
- Ígyszer az udvaron sétált Pali s rá 
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elhagyta őt. - Csak légy türelmes Palikám 

irta egy ujság szélére, Hogy, olyan szép 
vagy, mint egy álom. És ideadta nekem a 
papirt. Azután irt még többször. Szép leve- 

reket. A szerelemről, Elmesélte, hogy egy 
asszonyért tért rossz utra, aki megcsalta, 

- mondogattam neki, majd lesz még jobbar 
is. 
- Hogy folyt a levelezés maguk kö. 

zött? 
- Ö fent volt az erkélven, én feldob- 

tam hozzá a levelet, ő ledobta a választ 
Tudom, ebben bünös vagyok, hogy levelez, 
tem is vele, de hát bevallom, szerelmes vol- 
tam és vagyok a Palikámba. 
Semmi más nem történt maguk kö- 

zött, csak a levelezés - kérdem. 
- Nem is történhetett. Hiszen ő fen' 

volt az emeleten, én pedig a bőrbeteg osz 
tályon. Ha akarlam volna sem mehettetr 
volna fel hozzá, hisz ugy őrizték és külön 
ben beteg volt a szobában. 
- Nem küldött neki semmit? 
- Egyszer küldtem fel csak neki egy 

csomag szöllőt., 
Es azt a levelet, amit megtaláltak 

magánál miért nem ada át nekia 
- Nem akartam. Azt csak magamnak 

irtam. Mert nagyon szerettem a Palikámat 
egy önfeledt pillanatban megirtam ezt a 
levelet, de nem adtam át nekl. 
- És nem tudta, hogy Mogyorósi eün 

tetett előéletü? 
- Nem kérdeztem. Nekem elég volt 

amnyi, amennyit ő mesélt nekem az életébő 
Kedves volt hozzám és én nagyon szeret- 
tem őt. Nem törődtem semmivel. Én nem 
szöktettem meg őt, hisz azt akartam, hogy 
ott maradijon velem - mondja ujra. Én 
nem vagyok hibás abban, hogy megszökött 
2n magam is a szerelem áldozata vagyok 

Beszél tovább. Most már meg sem lehe' 
állitani. Mindennek a szerelem az oka. 

En nem vagyok hibás. Én magam 

- 

- 

is a szerelem áldozata vagyok. - hallom 
még akkor is, mikor már az uccán vagyok. 

H. 
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Bukaresti magyarok vérec 
családi drámaája 

(Bukarest) Megrázó gyilkosság áldoza 
tai agoniálnak a bukaresti közkórházban. A 
tragédia szereplője két magyar család. A' 
strada Lainic uccában lakott Bukarestben 
Tóth József kosárfonó házastársával, Cza- 
kó Vilmával. Tegnap a családot felkereste 
Czakó Vilma nővére, Czakó Anna férjével. 
Grósz Miklóssal. Örökségi ügyben tanács- 
koztak, vitatkoztak. hajbakapta, mire Grosi 
baltával fejbevága Tóth Józsefet és felesé- 
gét. Mindkettőt életveszélyes sérüléssel szál 
litottak a kórházba. Grósz Miklóst és Cza- 
kó Annát a rendőrség letartóztatta. 

Ötéves gyormekét felakasz- 
totta a gyengeelméjü apa 

(Zilah) Nagy Józsei kémeri (Szilágy- 
megye) lakós, gazdálkodó folyó hó 18-án 
ingerült állapotában rátámadt feleségére és 
ütlegelni akarta. Az asszony két gyermekét 
karjaiba vive menekült férje dühe elől. Köz 
ben a férj kikapta az asszony karjai közül 
az 5 éves Józset fiucskájukat és azzal ro- 
hant az udvarra, ahol zsineggel egy fára fel 
akasztotta és miután a gyermek kiszenve- 
dett, hulláját egy ládába helyezte el. Az asz 
szony rögtön jelentést tett az esetről a csen 
dőrségen és férjét beszállitották a zilahi 
ügyészségre, ahol előzetes letartóztatásba 
helyezték. Itt aztán kiderült, hogy Nagy 
gyenge elméjü és mint ilyen már huzamo- 
sabb idő óta kezelés alatt áll. Tettét sulyo- 
sabb mértékben kitört elmebajából követte 
el. Az ügyészség intézkedett, hogy a sze- 
rencsétlen embert elmegyógyintézetbe szál 
litsák. 

vvvvvvν 
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A mai naptól kezdve, 
a lezajlott nyereményakciónk résztvevői közt megkezdjük a tombolaszámok ki- 
adását Az összegyüjtött lapfejeket kiadóhivatalunkban kell beszolgáltatni. A so- 
rozatból esetleg hiányzó iappéldányok beszerezhetők közvetlenül kiadóhivata- 

lunkban, vagy árusaink utján 

Ahuzástaususztus 31-én ejtjük meg. 
Legközelebbi tombolaakciónkat uj és erdekes 
nyereménytárgyakkal a napokban kezdjük meg. 
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Vakmerő rablás 1 örféni az éjjel 
Telegden 

Feltörlék Ritter Alkert üzletét, ahonnan három zsák 
gummibocskort vittek el 

(Telegzd) Vakmerő rablótámadás tör- 
ént tegnap éjjel Telegden. 

Ismeretlen tettesek behatoltak Ritter 

Albert kereskedő üzletébe és onnan 3 zsák 
zummibocskort vittek el. 

A tettesek merészségére jellemző, hogy 
szekeren jöttek az üzlet elé, a szomszédok 

vvvvevvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

figyelmesek is lettek a kocsizörgésre, de 
nem sejtették a rossz szándékot, igy a be- 
törők nyugodtan dolgozhattak és Zsákmá- 
nyukat a szekérre rakva, odébb álltak. 

A csendőrség erélyesen nyomozza a 
tetteseket., 

VvvvvvvvVVν 

höség Europaszerte 
szedi áaldozaiait 

Bretagneban 43 földmunkás halt meg hőguta következtében 

(Budapest) A hőség Európaszerte sze- 
Ji áldozatait. Az abnormis időjárásnak min 
denfelé halottjai vannak. Igy Münchenben, 
azt elmult vasárnapon 6 ember halt meg hő 
guta következtében. 

Bretagneban a hőgutanak 43 halálos ál 
dozata van. Többnyire mezőgazdasági mun 
kások, akiket munkaközben ért a halál. 
Bécsben vasárnap a szabadiürdésnek kilenc 
halottja volt. 

VvVVVVvvVvvvvvvvvvvvv VvVvVvVVvvVvvv 

alált kér az államűügyész 
o tábornok fejére 

Társait életiogytiglani legyházzal akarja sujtani 

(Madrid) Az államügyész elkészitette a 
vádiratot San Jiurio és társai ügyében. Az 
ügyész San Jiurio fejére halálos büntetést 
kiván, mig három társát életfogytiglani fegy 
házzal kivánja suitani. 

Berganin miniszter, San Jiurio védője 
méltánytalannak tartja az ügyész inditvá- 
nyát, miután a katonai büntetőtörvény- 
könyv megkülönböztetést ismer a megkisé- 
relt és végrehajtott összeesküvés közt. 
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Magyarország 11 millió csehkorona 
értékü gyümölcsöt és főzeléket 

szállit Csehszlovákiának 
Létrejött a két ország közt a kompenzációs megegyezés 

(Budapest) Jól éresült körök informá- 
ciója szerint, azok a tárgyalások, amelyek 
a magyar kormány részéről - kereskedel- 
mi szerződés hiányában - a mezőgazdasá- 
gi cikkek Csehoszlovákiába való kivitelre 
vonatkozak. kedvező eredménnyel fejeződ- 
tek be. 

Ezek szerint Magyaroszág exportál 
Csehoszlovákiába 150 vaggon szöllőt, 200 
vagon szilvát, 200 vagon almát, 30 vagon 
görögdinnyét, 100 vagon hagymát, 20 vagon 
zöldpaprikát összesen 10-11 millió cseliko- 
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rona értékben. 
Ezzel szemben Csehoszlovákia Ma- 

gyarországnak szállit fenyőgömbfát tüziiát 
rotációs papirt, cipő és porcellánárut. 
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Repülőszerenesétlenség 
harom halotta! 

(Páris) Nantes közelében 400 méter 
magasságból lezuhant egy repülőgép. A zu- 
hanás kővetkeztében a gép pilótája és két 
kisérője meghaltak. Szakértői vélemény sze 
int a szerencsétlenséget az okozta, hogy a pilóta aviatikai ujdonságokkal Kisérletezett. 

Végetért az ottavai konfe. 
rencia 

(London) Az ottavai konferencia szom. baton ünnepélyes formák között végetért. 
Benneit kanadai miniszterelnök üdvözlő tá viratot küldött az angol királyhoz. 
több delegáció már szombaton utnak is in. 
dult hazafelé. Anglia és Irország tovább io 
nak tárgyalni. A konferencia végeztével Thomas és Bennet megölelték egymást. 

Gyarapszik a román flotta 
(Bukarest) A román kereskedelmi ten. 

geri flotta uj egységgel szaporodott. Az u) 
hajót az Ardealult, amely egyike a le 
dernebb és legnagyobb befogadóképességi román hajóegységeknek, Constanzában va- sárnap nagy ünnepségek között helyeztéb 
torgalomba. 

Duvadak pusztitanak 
Kisküküllőmegyében 

(Dicsőszentmárton) Az utóbbi időben 
annyira elszaporodtak Kisküküllőmegyében 
a duvadak, hogy teljesen veszélyezteti 
ugy a vagyon, mint az élet biztonságát. Le inkább a vaddisznók okoznak érzékeny ká- rokat a vármegye lakósságának, miért is 
kéréssel fordultak a vármegyei vadásztár- 
sasághoz, hogy megfelelő hajtóvadászat ke 
retében vessenek véget ezen duvadak gará2 
dálkodásainak és pusztitásainak. 

A kisküküllőmegyei vadásztársaság 
Brandschoth Mihály és Avrigeanu bankiga 
gatók vezetésével szombaton és vasárna 
nagyszabásu hajtóvadászatot rendeznek Ki küllővár és Velci erdőkben, melynek kör- 
nyékén vannak nagy mennyiségben elszap 
rodva a vaddisznók. 
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RADIOMUSOR 
KEDD: 

BUDAPEST. 9.15: Az 14. hony édgyalog 
ezred zenekarának hangversenye. 11.15: 1í 
iusági félóra. 12.05: Szmirnoff Szergej ,Volga 
orosz balalajka zenekarának hangversenye) 
Közremüködik Gorcseff Szergej. 4: Margil 
néni mesél a gyermekeknek. 5: A háztariás 
ról. (Vizváry Mariska előadása.) 5.30: Az or. 
szágos Pos ászenekar hangversenye a margil. 
szigeti Márkus étteremből. Vezényel ifj. Ro. 
ubal Vilmos. 6.45: Ujság és rádió. Irta és 
felolvassa Gáspár Jenő. 7.15, Bodán Margi/ 
magyar nótákat énekel Magyari Imre és ck 
gányzenekarának kiséretével. 8.30: Időjelzés, 
hirek. 8.45: a következő hangverseny ismer 
tetése. 8.50: A zenemüvészei klasszikusai. Az 
Operaház tagjaiból alakult zenekar hangvern 
senye. Vezényel Dohnányi ernő dr. Ultána 
körülbelül 10.15: Időjárásjelentés. Majd: Ora- 
mofón tánczene. 11.15: Héderváry Ferenc és 
cigányzenekarának zenéje a Parlament-élterem 
ből. 

BUDAPEST. 9.15: Az állástalan zenészek 
szimfonikus zenekarának hangversenye. Ve- 
zényel Szikla Adolf. 12.05: A rádió házikvin 
tettjének hangversenye. 4: Hollán Lilly köl) 
teményeket ad elő az ifjuságnak. 5: Dr 
Kárpáihy Zóltán magyar nótákat zongoráz 
5.40: Van der Brink első és utolsó elefán 
vadászata. Írta és felolvassa Székely László 
6: Gramofonhangverseny. 7.25: Cassandra a 
csodaló. Novella. Irla és telolvassa Palásihy 
Marcell. 7.45: A Mándits szalonzenekar hang 
versenye. 8.45: Időjelzés, hirek és lóverseny 
eredmények. 9: Farkas Jenő és cigányzene 
karának zenéje a Spolarich-kávéházból. 10.201 
Időjárásjeleniés. Majd: Hangverseny. Közre 
müködik Astri Kalseih (ének), Závodszky Zol 
tán (ének), Láng László Ediih (hegedü). Zon 
gorán kisér Polgár Tibor. 
á 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 
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